

## Ο Τόνι Άμποτ αντιμετωπίζει το ενδεχόμενο τεράστιας εκλογικής ήττας



**Ο** Συνασπισμός αντιμετωπίζει την πιθανότητα μεγάλης εκλογικής ήττας με διαφορά 7,5% σύμφωνα με την τελευταία δημοσκόπηση της Fairfax-Ipsos. Αυτό θα σήμαινε την απώλεια έως και 36 εδρών ενώ το Εργατικό Κομμα χρειάζεται μόλις 21 έδρες για να σχηματίσει κυβέρνηση πλειοψηφίας. Σύμφωνα με τα στοιχεία της δημοσκόπησης οι Εργατικοί συγκεντρώνουν το 54% των προτιμήσεων ενώ ο Συνασπισμός το 46%. Η έρευνα πραγματοποιήθηκε μεταξύ 13-15 του Αυγούστου. Η υποστήριξη στην κυβέρνηση έχει πέσει στο 38% - μόλις δύο μονάδες πάνω από τους Εργατικούς που βρίσκονται στο 36%, με τους Πράσινους να εκτοξεύονται στο 16%. Το ποσοστό της αποδοχής του προσώπου του κ. Άμποτ μειώθηκε κατά 24%. Την ίδια στιγμή το ποσοστό της δημοφι-

λίας του κ. Σόρτεν αυξήθηκε κατά τέσσερις μονάδες αλλά οι αρνητικές ψήφοι παραμένουν περισσότερες κατά 10%.

Η δημοσκόπηση διαπίστωσε ότι ο Μάλκολμ Τέρνμπολ είναι ο προτιμώμενος ηγέτης των Φιλελευθέρων στο σύνολο των ψηφοφόρων και συγκεντρώνει ποσοστό 41%, ακολουθεί η Τζούλι Μπίσοπ με 23%. Μεταξύ των ψηφοφόρων του Συνασπισμού ο κ. Άμποτ εξακολουθεί να προηγείται με 33%, ακολουθεί ο κ. Τερνμπολ με 25% και η κα Μπίσοπ με 23%. Μόλις το 6% των ψηφοφόρων του Συνασπισμού θα ήθελε να αντικαταστήσει τον κ. Άμποτ, ο Θησαυροφύλακας Τζο Χόκεϊ. Η δημοσκόπηση έγινε σε δείγμα 1, 402 ερωτηθέντων και κατέγραψε υψηλό ποσοστό πολιτών που στηρίζουν την ισότητα του γάμου (69%).

## Νομοσχέδιο για το γάμο ατόμων ίδιου φύλου από τον Γουόρεν Έντς

Ο βουλευτής της κυβέρνησης Γουόρεν Έντς σε ομιλία του υπέρ της νομιμοποίησης του γάμου ατόμων του ίδιου φύλου, προέβλεψε ότι οι πολίτες της χώρας θα παραμείνουν διχασμένοι μέχρι τα ομοφυλόφιλα ζευγάρια να αποκτήσουν ίσα δικαιώματα. Ο μετριοπαθής βουλευτής του Κόμματος των Λίμπεραλ είναι ο πρώτος που εισαγάγει νομοσχέδιο για την νομιμοποίηση του γάμου ατόμων του ίδιου φύλου, παρά το ότι γνωρίζει ότι είναι εξαιρετικά απίθανο να πάει σε ψηφοφορία πριν από τις επόμενες εκλογές. «Ο κύριος σκοπός αυτού του νομοσχεδίου δεν είναι κάτι περίπλοκο, αλλά έχει σκοπό να δώσει στα ζευγάρια του ίδιου φύλου στην Αυστραλία το δικαίωμα να παντρευτούν το πρόσωπο που αγαπούν, ένα δικαίωμα που σήμερα κορηνγείται από το νόμο μόνο στα ετερόφυλα ζευγάρια», είπε ο κ. Έντς στο Κοινοβούλιο αι πρόσθεσε «δεν πρέπει να επιτρέψουμε τις διακρίσεις σε σχέση με το γάμο, με βάση τη σεξουαλικότητα ενός ατόμου.» Ο πρωθυπουργός έχει υποσχεθεί τη διεξαγωγή δημοψηφίσματος για τον γάμο ατόμων του ίδιου φύλου, μετά τις επόμενες εκλογές, αλλά βρίσκεται υπό πίεση καθώς του ζητείται να πει πότε θα λάβει χώρα η ψηφοφορία. Ο υπουργός Συγκοινωνιών Μάλκολμ Τέρνμπολ, έχει ζητήσει να επιταχυνθεί η διαδικασία και το εθνικό δημοψήφισμα να πραγματοποιηθεί πριν από τις επόμενες εκλογές.



Αριστερά: Ο ομοσπονδιακός βουλευτής της έδρας Barton κ. Νίκος Βαρβαρής Πάνω: Ο σταθμός στάθμευσης αυτοκινήτων στο εμπορικό κέντρο της Κόγκαρα, στην γωνία των οδών Montogomery και Kensington

## Συμφωνία για πρόσθετο χώρο στάθμευσης στο κέντρο της Kogarah

**ΣΥΔΝΕΨ.-** Σε κοινή ανακοίνωση, ο ομοσπονδιακός βουλευτής της έδρας Barton κ. Νίκος Βαρβαρής με τον βουλευτή της έδρας Oatley κ. Μαρκ Κούρι, ανέφεραν ότι το κέντρο της Κόγκαρα αποκτά μια πρόσθετη δυνατότητα στάθμευσης αυτοκινήτων.

Όπως ανακοίνωσαν, ο σταθμός στάθμευσης αυτοκινήτων στο εμπορικό κέντρο της Κόγκαρα, στην γωνία των οδών Montogomery και Kensington ο οποίος ανήκει και χρησιμοποιείται αποκλειστικά από την τοπική σχολή TAFE, από τον Σεπτέμβριο θα είναι ανοικτός

για το κοινό, τα σαββατοκύριακα και στη διάρκεια των σχολικών διακοπών της σχολής. Μέχρι τώρα ο χώρος παρέμενε αχρησιμοποίητος τα σαββατοκύριακα και στη διάρκεια των σχολικών διακοπών της σχολής.

«Είναι ένα πρώτο βήμα για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα έλλειψης πάρκιν στο κέντρο της Κόγκαρα και ευχαριστούμε τις σχολές TAFE που συνεργάστηκαν μαζί μου, με την δημαρχία του Κόγκαρα και τον κ. Κούρι για να επιτευχθεί αυτή η εκχώρηση του πάρκιν για το κοινό της περιοχής.

»Με την αύξηση των επιχειρήσεων

και επισκεπτών στην περιοχή, παράλληλα με την αύξηση των τοπικών υποδομών όπως το νοσοκομείο St George Public και Private, είναι σημαντικό να βρεθούν νέες θέσεις πάρκιν» είπε ο κ. Βαρβαρής διευκρινίζοντας ότι τον χώρο θα διαχειρίζεται η εταιρεία πάρκιν Wilson και οι χρήστες θα πληρώνουν ωριαίως όταν αποχωρούν από το πάρκιν.

Ο κ. Κούρι εξάλλου πρόσθεσε ότι η νέα διευθέτηση αποτελεί ένδειξη ότι οι ανάγκες του κοινού της περιοχής αντιμετωπίζονται κατά το δυνατόν και συνεχίζονται οι προσπάθειες για εξεύρεση λύσεων.



## Με την διάκριση McKell τιμήθηκε ο Γιάννης Ψωμάς από το Εργατικό Κόμμα

Για την μεγάλη του προσφορά στο Εργατικό Κόμμα τιμήθηκε ο κ. Γιάννης Ψωμάς. Ο κ. Ψωμάς θα λάβει την τιμητική διάκριση McKell για το 2015 σε εκδήλωση που θα γίνει στις 21 Αυγούστου. Ο Έλληνας συμπάροικος επιλέχθηκε μεταξύ μεγάλου αριθμού υποψηφίων και θα παραλάβει πλακέτα από τον επικεφαλής του Εργατικού Κόμματος NNO, κ. Λουκ Φόλι στο Χέιμαρκετ, που θα γίνει η εκδήλωση.